

「ゆうちょ銀行 統合報告書（ディスクロージャー誌）2018」の一部訂正について

2018年7月に発行した「ゆうちょ銀行 統合報告書 2018」および「ゆうちょ銀行 統合報告書 ディスクロージャー誌 2018」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。（該当箇所のみ記載しております。）

36・37 ページ

コーポレートガバナンス

取締役会および各委員会の取り組み状況

	訂正前	訂正後
報酬委員会 開催回数	4回	<u>2回</u>
監査委員会 出席率	100%	<u>98.80%</u>

以上